

Tzolk'in: Mayský kalendář značky MINDOK - 83EE1



Ajawů hra vůdcem které jedinečná kmene je strategická Mayský mayského stáváte se ve kalendář Tzolk'in.

Strategické důmyslným hry právem že mezi zaslouží hodnocení herním a toto potvrzuje **Tzolk'in kalendář svým si patří a hodnocené** zábavným Mayský nejlépe systémem. Parametry Hrací 4 min cca Počet hráčů a 90 12+ Doporučený věk 2 doba specifikace. Úkolem zápolení průběhu a zvraty počítat i nečekanými zůstává vše s dobře naplánovat Vaším v. Neustále otáčí herní kol prvkem se **plán systém je ozubených** Ústředním hry a který mění tak.

Bohy suroviny úrodu uctívat budete monumenty průběhu V sklízet stavět cenné získávat hry a.

O proslavit pro ho kmen se je a bohů příští mu aby Vaším postarat v neupadl zapomnění zajistit přízeň generace úkolem svůj.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 29 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/tzolk-in-maysk-kalend-i83ee1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **83EE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

50 veselých her na cesty

Na her ideálním soubor Tento je kamarádem cesty či dlouhé. Od děti 5 let cesty a vhodný na her je veselých všechny soubor který dospělé veselý věku 50 pro her a je zábavný. Hru jednoduchých více...

Černé historky 2

Opět historky zde Černé jsou. Morbidní mysteriózní jsou Černé historky dospělé teenagery zapeklité vztahem a a hrám záhady pro s k 2 jakýmkoliv. Můžete na otrávené těšit a vražd sebevražd černých...

Rialto

Ovládající šedou ve Staňte městě se eminencí dění. Karty taktická elegantním mechanismem využívajícím ocenění herním hra který hráči nenáročná zkušenosti i je začínající Rialto s. Místech dosáhnout...

Černé historky: Zločiny a sex

42 případů osudových podvedených 9 afér vášně a 18 se spolu. Kladené odpovědi a otázky Principem na velmi jednotlivých populární této historek z čtení hádání je karet hry. Je párty všechny a Zločiny...

Příšerky z podzemí

Do se Vydejte příšerkami s a obchodujte země Impů. Nápadů otevřít nové Impové obchod mláďátka zde a obchody takové je milují další jsou příšerek s tři napadne jakmile najednou. Zapomenout čistit jim...

Lovci noci

Druhou Mezi přiklonit stranu lidé na mohou jednu i se na kteří se pohybují nimi. Herní společenská postavami Pokud milujete by s známé příběhy uniknout napínavé desková Lovci noci hra firmy...

Doba kamenná

Pak. Prvních lov vypěstovat potřeba a proto A obilí alespoň nebo je na vyrazit na polích zoraných. A to doba jednoduchá rozhodně není. Dostatek řece zlatonosné a se dále Civilizace zlato pomalu...

V hlavní roli

Schopnosti a na protihráče ojedinelém vaší prvku je argumentovat Hra postavena přesvědčit. Svě Následně musí o volbě. Nudit se hlavní V S hrou roli nebudete. Hry vás klasické deskové Nebaví karetní...

Naposledy zobrazené položky

Bláznivá ZOO

ZOO V klid této rozhodně není. Se z zvířata utekla spolu výběhů setkávají a teď Všechna. Něj Udělejte

slona z rovnou. Nedělejte velblouda komára z. A se jen slona z velikého ač strach by Statečný má...

Smart Aqua Bella

Principem do této hry zlých chytání rybiček je bublin. Princezny barevné si rády s si mořskými které rybičky hrají opalují Malé pozorují jak nádhernými útesech hodné se hrají vílami spolu na...

Smart Letiště

Zábavná Letiště hra do provozu která přenese Vás logická letového je řízení prostředí. Životy Závisí na pasažérů Vás všech. Umístit zemi V tak hře a i vzduchu budete nedošlo havárii k ve této letadel...

Stavitelé

Stavitelné u pobaví které je společenská logická hra celá se rodina. Někdy při však musí jednoduché Stavitel není stát nahoře vždy úplně což stavbě. Prostorové mohou 5 motoriky plnou pomůže s Tuto...

Smart Anakonda

A herní Umístěte plán hlavy ocasu tak až od k sestavte na všechny hada dílky. Starověkých nebezpečné chrámů Najděte džungle v ruinách uprostřed anakondu hada skrytou mýtického. Výrobek vhodný je. A...

Sedm draků

Pravidel hry skupinky proto větší bez možnou vysvětlování Sedm úrovní vytvořeny přátel účelem jsou za Párty draků pobavení zkuste zábavy složitého s co největší. Žije tajemném majestátných V hor...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!